

见报即有奖
最高2000元“杏林学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

司机一走神,货车翻进沟

车上还有个5岁的孩子,幸好没有造成人员伤亡



侧翻到沟里的货车。 本报记者 王倩 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 5日上午,在二环北路通往将军路右拐的匝道上,一辆货车侧翻进路边的沟内,车上除了司机,还有一名5岁的男孩,幸好没有人员伤亡。据司机称,他当时跟儿子说了一句话走神了,货车一下翻到了沟里。

5日上午11点多,记者来到二环北路与将军路交接的立交桥处。事故发生在二环北路通

往将军路右拐的匝道上,匝道是双车道,出事的货车就侧翻在路北侧的沟内。记者看到,货车上装满了货物,沟内杂草丛中有一条小河,货车就侧翻在小河内。驾驶室位置泡在水中,副驾驶位置的窗户开着,司机侯先生告诉记者,他们当时就是从副驾驶位置的窗户爬出来的。

在现场,记者看到了一名小男孩。侯先生称,这是他的儿

子,今年5岁了,货车侧翻时,他跟儿子两个人在车上。突发的车祸使侯先生5岁的儿子明显受到了惊吓,当记者问他当时是怎么回事时,孩子说,“不知道怎么就翻车了,害怕。”记者看到,孩子额头位置撞起了一个红色的大包。

记者了解到,这辆货车是从盖家沟发出的,车上装满了成卷的人造草坪,最终要运到济阳去。

说到事故发生的经过,侯先生有些不好意思地说,“是我走神了。”据他介绍,车辆拐弯之后,他转头跟孩子说了一句话,没想到就是这一分神,货车就翻进了沟里。

事故发生后,有经过的司机报了警,交警也很快赶到现场,在做了笔录之后,找来路政清障车处理现场。

(线索提供人 芦先生 奖金100元)

询问家庭住址 伤者竟要打护士

本报96706热线消息(记者 王倩) 5日凌晨2点15分左右,一辆出租车疾驰到市立五院,一名浑身是血的男子被送进了急诊室,当时男子意识不是特别清醒。据出租车司机介绍,这名男子是从南辛庄街与南辛庄中街路口附近上的车。

医护人员对受伤男子进行了诊断,发现男子除了刀伤,还伴有酒精中毒。医护人员对男子的伤口进行了清创处理,随后男子就处于昏迷状态。

据介绍,男子被送到急诊室之后,医护人员试图询问男子的家庭住址及家人信息时,男子表现得非常抗拒,并要动手打医护人员。“目前派出所已经介入调查了。”医护人员称,男子早上7点多钟曾经离开了医院一段时间,但没过多久又回来了。

记者向南辛庄派出所进行核实此事,民警称相关情况还在调查中。



严重酒驾,谎称“吃了豆腐乳”

8月1日,见天桥交警大队整治组在建邦黄河大桥查处酒驾,喝了酒的货车司机藏某加速逃离。藏某在行驶至建邦大桥南头时,见跑不了只好停下接受检查。经呼吸测试,藏某血液中酒精含量为228mg/100ml,藏某竟然一再强调自己是吃了豆腐乳,喝了一瓶啤酒,不会达到醉驾标准。

本报记者 董钊 通讯员 张志扬 摄影报道

求爱不成,痴心男竟绑架女方

民警在邹平某宾馆将受害人解救出来

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 齐刚) 章丘一男子追求一女子不成,多次打电话骚扰威胁对方,最终因爱生恨,冲动之下竟然绑架女方。

2013年初,24岁的章丘籍男子袁某经人介绍认识了在济南做生意的美女赵某。袁某对赵某一见钟情,展开疯狂追求攻势。但赵某一直以年龄不合适为由拒绝袁某的示爱。7月中下旬以来,在得知赵某

正与其他男子交往的消息后,袁某多次通过电话骚扰赵某。更甚者,袁某来到赵某所住小区,以暴力威胁,恐吓赵某不得与其他人恋爱交往,并强占其汽车。赵某报警后,袁某以与赵某有经济纠纷为由拒绝归还汽车。

想到自己的示爱得不到回应,对方还多次报警,恼羞成怒的袁某动起了将其挟持的念头。7月30日一大早,袁某开车来到赵某单元楼下蹲

守。早晨6时许,袁某看到赵某和一男子出现在楼道口。袁某上前阻拦时,突然感觉被电了一下。这时,袁某才发现赵某手里拿着防身器材。

袁某大怒,强行挟持受害人上车并驶往章丘方向。路上,袁某不断用言语和暴力威胁赵某,不许其报警。中午12点左右,途经一加油站加油时,赵某灵机一动,欲用口型请求工作人员帮忙报警,被袁某发现,失去了一次绝好的脱身机

会。随后行至章丘附近的一个偏僻路段时,袁某将车牌卸下,开车一路狂奔至邹平。

济南高新公安分局接到报警后,经过缜密侦查,民警于当日22时许,在邹平县某宾馆将满身是血的受害人解救出来,并将犯罪嫌疑人袁某抓获。面对办案民警的审讯,袁某还坚信自己的行为是在捍卫自己的爱情。

目前,袁某以涉嫌绑架、非法拘禁等罪名被依法刑拘。

供货遇老赖 24万元拖6年

本报96706热线消息(记者 殷亚楠) 欠债还钱,天经地义,可济南南北郊热电厂综合利用分厂2007年供应水泥的24万余元货款,就被一家大企业拖欠了6年。

日前,济南南北郊热电厂综合利用分厂拿到了判决书。济南市中级人民法院终审判决,被告济南百通混凝土公司向该厂支付所欠的245717元货款及利息。

事情原本很简单,2007年3月,济南南北郊热电厂综合利用分厂(以下简称北郊)和济南百通混凝土公司(以下简称百通)签订买卖合同,北郊向百通提供水泥,双方每月结算一次后继续供货。而百通却没按合同付清全部货款。

为追讨货款,北郊于2010年10月到天桥区人民法院起诉了百通混凝土公司。经法院协调,双方签订了民事调解书,被告向原告支付了145万元,仍欠245717元。被告不愿支付这24万余元的理由是,原告出示的相关进料单上,供货商的名称写的是“群盛华城”而不是“北郊热电厂综合利用分厂”。

为了剩下的这24万多元货款,北郊热电厂综合利用分厂又将百通诉诸天桥区法院。原告称,进料单是应被告要求,为了简单明了,才只写了项目工地的名称。他们提供证据证明,涉及245717元货款的进料单上都有百通工作人员的签字。

2013年6月25日,济南市中级人民法院终审判定,百通应该支付北郊剩余的245717元欠款及利息。

日前,北郊方面的代理人山东文瀚律师事务所律师王善岭说,“虽然有了终审判决,但被告仍没有支付欠款。企业的诚信何在?”

近期,原告又向法院申请了强制执行,将从被告银行账户上划款。

五万元买房钱 大巴上被盗

本报96706热线消息(记者 张泰来) 市民张先生最近经历了悲喜两重天,买房差的5万元钱亲戚答应借了,这是一喜;可等钱拿到手,他还没来得及开心,就在回家的路上丢了。

张先生最近要买房,可所有的积蓄都拿了出来,算来算去还是跟买房钱差5万元。就在他着急之际,哥哥表示可以借5万元。

7月30日,张先生回到了老家济宁市微山县,从哥哥手里拿到了5万元现金,“我马上去银行存款,可是机器出了故障没有存成”。

7月31日一大早,张先生就坐着哥哥的车到了滕州,乘坐大巴返回济南。张先生上车后把装有5万元现金的包放在了自己座位斜对面的行李架上。

“走到半道,我发现包往后移了位置,心想是颠簸的原因。”等到了家里,张先生傻眼了,包里的钱不见了,他赶紧拨打了110报警,“我想来想去,有4个年轻人,没有买票,在滕州几次上下车,我觉得他们最可疑”。

张先生把自己的怀疑提供给了警方,目前警方正在对此案进行调查。